
ДОДАТКОВА УГОДА № 1 
про закупівлю послуг з розподілу електричної енергії 

та супутніх послуг (послуг із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії)
№ 4027 від 24.01.2023

Сумська початкова школа № 28 Сумської міської ради, в особі директора Демидової 
Людмили Анатоліївни, що діє на підставі статуту (далі -  Замовник), з однієї сторони, та

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СУМИОБЛЕНЕРГО", що здійснює діяльність на 
підставі ліцензії на право провадження господарської діяльності з розподілу елекґричної енергії, 
виданої відповідно до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 
сферах енергетики та комунальних послуг, № 1445 від 16.11.2018, в особі директора філії 
"Сумський міський район електричних мереж" АТ "СУМИОБЛЕНЕРГО" Склярова Сергія 
Івановича, який діє на підставі довіреності № 08-31/15-Д/130 від 01.06.2022, (далі -  Учасник), з 
іншого боку, разом іменовані як "Сторони", уклали додаткову угоду до договору про закупівлю 
послуг з розподілу електричної енергії та супутніх послуг (послуг із забезпечення перетікань 
реактивної електричної енергії) № 4027 від 24.01.2023 (далі -  Договір) (далі -  Угода) про 
наступне:

1. Викласти пункт 4.1. Договору в наступній редакції:
" Ціна цього Договору становить 35 499 грн 31 коп (тридцять п ’ять тисяч чотириста

дев’яносто дев'ять гривень 31 копійка) в т.ч. ПДВ 5 916 грн 55 коп (п’ять тисяч дев’ятсот 
шістнадцять гривень 55 копійок) і є орієнтовною.

Обсяги закупівлі послуг з розподілу електричної енергії та супутніх послуг (послуг із 
забезпечення перетікань реактивної електричної енергії) можуть бути зменшені залежно від 
реального обсягу розподіленої електричної енергії.

Разом з тим Замовник зобов’язаний здійснити оплату послуг з розподілу електричної енергії 
та супутніх послуг (послуг із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії) 
використаних Замовником понад відповідні кошторисні призначення.

Ціна Договору може бути змінена за взаємною згодою Сторін."
2. Інші умови вищевказаного Договору залишаються незмінними і Сторони підтверджують 

щодо них свої права, відповідальність та зобов’язання.
3. Дана Угода набуває чинності з моменту її підписання Сторонами.
4. Додаткову угоду укладено в двох оригінальних примірниках однакової юридичної сили, по 

одному для кожної із Сторони.
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